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Vážení čtenáři,

přinášíme Vám pravidelný přehled událostí ve světě práva za uplynulý týden.

Přeji Vám hezký víkend

Mgr. Miroslav Chochola, LL.M., MBA
EPRAVO.CZ
 

Restituční případy bývají složité, říká ústavní soudce Uhlíř
„Nic se nesmí považovat za dané, dokud není důkaz proveden, strany s ním nejsou plně seznámeny a
dokud se k němu nemohou vyjádřit,“ říká ústavní soudce David Uhlíř, který vyřizoval restituční
kauzu mobiliáře opočenského zámku. Ústavní soudci tento případ vrátili koncem června zpět
odvolacímu soudu.

Vězněný manažer Wirecard se žalobcům přiznal k účetním podvodům, jde o první doznání v
kauze
Mnichov Uvězněný bývalý šéf jedné z dceřiných firem německé společnosti Wirecard přiznal
prokuratuře, že se podílel na miliardových účetních machinacích. S odvoláním na právního zástupce
někdejšího manažera o tom informovala agentura Reuters. Podle ní jde o první známé doznání k
porušení zákona v rámci vyšetřování obřího finančního skandálu.

KroupaHelán chtějí přibrat nového partnera. I jim přinesla koronakrize více práce
Středně velká a původem brněnská advokátní kancelář KroupaHelán během koronakrize posílila a
teď plánuje další růst. „Zajímá nás cirkulární ekonomika, plánujeme nové produkty, kterými chceme
usnadňovat život podnikatelům, zlepšovat životní prostředí ve městech či zásadně kultivovat svět
veřejných zakázek. Hledáme partnera a taky chceme, aby se o nás vědělo mnohem více než dosud,“
shrnuje pro anketu INFO.CZ Koronavirus v advokacii aktuální dění partner kanceláře Pavel Kroupa.

Tomášek: Blesk psal o „utajované revizi trezorů“. I díky němu šlo ale euro do oběhu bez
paniky
Nevstoupíš dvakrát do téže řeky! O pravdivosti této Hérakleitovy moudrosti jsem se přesvědčoval v
průběhu celého roku 2001 při kampani před zavedením hotovostního eura k 1. lednu 2002. Na rozdíl
od kampaně k bezhotovostnímu euru tři roky předtím, byli její cílovou skupinou především drobní
střadatelé, fyzické osoby, eventuálně menší podniky. Ty větší už dávno používaly bezhotovostní euro
a zavedení hotovosti tak pro ně nebylo převratnou událostí, rekapituluje počátky českého
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bankovnictví a přípravy jednotné evropské měny proděkan pražské právnické fakulty a vedoucí
katedry evropského práva profesor Michal Tomášek v 19. díle seriálu INFO.CZ Nové cesty k Evropě.

Šéfka českobudějovického soudu staví nové vedení, po bývalém místopředsedovi Petrovi
žádala svlečení
Martina Flanderová přišla do čela Krajského soudu v Českých Budějovicích z pozice předsedkyně
Okresního soudu v Písku. Soudit začala v roce 1994 u strakonického okresního soudu, který později
12 let vedla. Poté šest let šéfovala Okresnímu soudu v Táboře. „Přináší zkušenosti s organizačními
změnami na soudech, což je podstatná výhoda,“ uvedlo o ní ministerstvo. Ocenilo také její
„nezatížený pohled přicházející zvně krajského soudu“. Pro server Česká justice popisuje, jaké změny
chystá nejen v rámci organizace soudu.

Squire Patton Boggs upravila kvůli koronakrizi ceny a hledá lidi, kteří budou kralovat
digitálu
Česká pobočka původem americké právní firmy Squire Patton Boggs dotáhla podle řídícího partnera
Radka Janečka i během koronakrize několik transakcí a hledá nové lidi, důraz u nich klade na
digitální dovednosti. Kancelář také pravděpodobně na nějakou dobu zlevnila. „Obecně můžeme říci,
že jsme ceny dočasně přizpůsobili situaci na trhu. Konkrétní úprava sazeb je však naší obchodní
záležitostí,“ říká bez dalších podrobností Janeček v anketě INFO.CZ Koronavirus v advokacii.

Kiks soudce Sotoláře dopadne na celou justici. Začne se opět nadávat do soudcokracie?
Navenek patrně nejvýraznější událostí tohoto týdne v justici je uzavření kárného řízení vedeného z
popudu předsedy Městského soudu v Praze Libora Vávry a ministryně spravedlnosti Marie Benešové
(za ANO) proti soudci Městského soudu v Praze Alexandru Sotolářovi. Ten byl za neoprávněné
zásahy do protokolů z hlavního líčení de iure kárným senátem potrestán jistou funkční degradací –
přišel o pozici předsedy senátu – a de facto podle mne přísněji, neboť na jeho adresu byla vyřčena
slova o „gigantické ostudě“ a „totálním znevěrohodnění justice“. Paní ministryně žádala trest
přísnější a varovala před falešnou soudcovskou solidaritou.

Bílý kruh bezpečí rozšiřuje tým a přijímá nové dobrovolníky – advokáty
Zajímá vás práce s oběťmi kriminality? Rádi byste se věnovali smysluplné práci a získali nové
zkušenosti? Baví vás další sebevzdělávání? Chcete se stát spolupracovníkem významné organizace?
Pokud ano, můžete kontaktovat Bílý kruh bezpečí.

Kabinet schválil nové předsedy soudů – MS v Praze a KS v Plzni
Vláda dnes schválila návrh jmenovat nové předsedy dvou soudů – Městského soudu v Praze a
Krajského soudu v Plzni. V Praze se předsedkyní stane JUDr. Jaroslava Pokorná, v Plzni Mgr.
Alexandr Krysl.

Kancelář ombudsmana nabízí novou službu pro lidi se sluchovým postižením
Službu své infolinky pro lidi se sluchovým postižením nebo pro lidi s horší schopností porozumět
mluvenému slovu posílila Kancelář veřejného ochránce práv. Nově tak může tato skupina lidí
využívat přepisu hovoru prostřednictvím tzv. služby transkript.

Statistika nuda je, má však cenné údaje. Část II. – Učit se, učit se, učit se…
Vzdělávání příštích i současných advokátů je asi nejdůležitějším posláním České advokátní komory.
Vypovídají o tom i údaje odboru výchovy a vzdělávaní ČAK, podle nichž jsme v loňském roce
proškolili více než tři tisícovky (3134) advokátů. Pokud vycházíme z toho, že v současné době ČAK
eviduje tři tisícovky koncipientů, tak každého koncipienta jsme proškolili pětkrát. Statistiky za loňský
rok vykazují účast 15 193 koncipientů na seminářích a dalších vzdělávacích akcích, pořádaných ČAK.
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Ústavní soud se bude zabývat loňským zvýšením některých daní
Loňským zvýšením některých daní se bude zabývat Ústavní soud. Obdržel návrh 41 opozičních
poslanců, za které jednal Marek Benda. Ti kritizují proceduru přijetí i některá konkrétní ustanovení,
která pokládají za neústavní, konkrétně zdanění části technických rezerv pojišťoven a výher z loterií.
Návrh je dostupný na webu soudu.

Vítězství provozovatelů zprostředkovatelských elektronických platforem? Část první
Soudní dvůr Evropské unie („SDEU“) se koncem roku 2019 vyjádřil v rámci rozsudku ve věci Airbnb
Ireland, sp. zn. C-390/18 („Rozsudek“) k výkladovým kritériím, na základě kterých je možné
provozovatele elektronických platforem podřadit pod tzv. poskytovatele služeb informační
společnosti. Vzhledem k tomu, že se činnostmi elektronických platforem v rámci naší praxe často
zabýváme, pokusíme se právní problematiku odpovědnosti provozovatelů elektronických platforem i
závěry SDEU vyjádřené Rozsudku srozumitelně shrnout v rámci tohoto dvoudílného příspěvku.

Soutěžní úřady se vrací k novému normálu. Přehled soutěžních událostí VII.
Přinášíme Vám sedmý díl informačního servisu ohledně událostí, ke kterým došlo ve světě soutěžního
práva. Jedná se o subjektivní výběr nejzajímavějších událostí za červen 2020.
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© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
Rozhovor s JUDr. Veronikou Janoušek Rudolfovou, samostatnou advokátkou specializující se na
sportovní právo
Předběžné opatření jako nástroj ochrany vlastníka nemovitosti
Svěřenský fond v holdingových strukturách
Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Změna poddodavatele v průběhu zadávacího řízení
Environmentální tvrzení společností v hledáčku EU: Jak se vyhnout greenwashingu a obstát v
nové regulaci?
Transparentní odměňování
K osobnímu příplatku v platové sféře
Odvolání vedoucího zaměstnance z funkce a některé související otázky z HR praxe
AIFMD II v České republice: Schvalovací proces a co čeká investiční společnosti
Jak fungují plánovací smlouvy v reálných situacích (1. díl)

https://advokatnidenik.cz/2020/07/17/ustavni-soud-se-bude-zabyvat-lonskym-zvysenim-nekterych-dani/
https://www.havelpartners.blog/blog/vitezstvi-provozovatelu-zprostredkovatelskych-elektronickych-platforem-cast-prvni/145
https://www.havelpartners.blog/blog/soutezni-urady-se-vraci-k-novemu-normalu-prehled-souteznich-udalosti-vii/146
https://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/clanky/rozhovor-s-judr-veronikou-janousek-rudolfovou-samostatnou-advokatkou-specializujici-se-na-sportovni-pravo-120796.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/rozhovor-s-judr-veronikou-janousek-rudolfovou-samostatnou-advokatkou-specializujici-se-na-sportovni-pravo-120796.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/predbezne-opatreni-jako-nastroj-ochrany-vlastnika-nemovitosti-120765.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/sverensky-fond-v-holdingovych-strukturach-120658.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/povoleni-kameroveho-systemu-s-identifikaci-osob-na-letisti-120753.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/zmena-poddodavatele-v-prubehu-zadavaciho-rizeni-120746.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/environmentalni-tvrzeni-spolecnosti-v-hledacku-eu-jak-se-vyhnout-greenwashingu-a-obstat-v-nove-regulaci-120769.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/environmentalni-tvrzeni-spolecnosti-v-hledacku-eu-jak-se-vyhnout-greenwashingu-a-obstat-v-nove-regulaci-120769.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/transparentni-odmenovani-120656.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/k-osobnimu-priplatku-v-platove-sfere-120764.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/odvolani-vedouciho-zamestnance-z-funkce-a-nektere-souvisejici-otazky-z-hr-praxe-120751.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/aifmd-ii-v-ceske-republice-schvalovaci-proces-a-co-ceka-investicni-spolecnosti-120655.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/jak-funguji-planovaci-smlouvy-v-realnych-situacich-1-dil-120605.html

